Решение задач на определение информационного объема.
Цель: научиться решать задачи на определение объема информации.

Пример 1.

Фотография занимает 7 Мб. Определить, сколько фотографий вместится на флешку 4 Гб.
Решение: 

1) приведем единицы измерения к одинаковым величинам: 4 Гб * 1024 = 4096 Мб

2) определяем, сколько вместится фотографий: 4096 / 7 = 512,1429 шт.

Ответ:  512 фотографий.

Пример 2.

Файл архива занимает 150 Мб. Сколько полных файлов вместиться на флэшку 8 Гб.

1) приведем единицы измерения к одинаковым величинам:  8 Гб * 1024 = 8192 Мб

2) определяем, сколько вместится архивов: 8192 / 150 = 54,61333 шт.

Ответ:  54 архива.

Пример 3. 

1 страница содержит  50 строк по 40 символов. Книга  содержит 200 страниц.

Определить :  
1.   информационный объем страницы

2. информационный объем книги



3. сколько книг вместиться на 1 дискету


4. сколько книг вместится на 1 CD-Disk.
Решение: 

1 символ  = 1 байт.
Строка : 40 символов 
[image: image1.wmf]·

 1 байт = 40 байт.
Страница : 50 строк 
[image: image2.wmf]·

 40 байт = 2000 байт.

Книга : 200 страниц 
[image: image3.wmf]·

 2000 байт = 400 000 байт / 1024 = 390,625 Кб

На 1 дискету вместится =  1440 Кб : 390,625 Кб = 3,6864 = 3,6 книг

На 1 CD-Disk. вместится =

800 Мб : 390,625 Кб = 800 Мб * 1024 = 819 200 Кб : 390,625 Кб = 2097, 152 книги
Пример 4.
1 страница содержит  50 строк по 60 символов. Книга  содержит 200 страниц.

Определить :  
1.   информационный объем страницы

2. информационный объем книги



3. сколько книг вместиться на 1 дискету


4. сколько книг вместится на 1 CD-Disk.
Решение: 

1 символ  = 1 байт.

Строка : 60 символов 
[image: image4.wmf]·

 1 байт = 60 байт.

Страница : 50 строк 
[image: image5.wmf]·

 60 байт = 3000 байт.

Книга : 200 страниц 
[image: image6.wmf]·

 3000 байт = 600 000 байт / 1024 = 585,9375 Кб

На 1 дискету вместится = 1440 Кб : = 585,9375 Кб = 3,6864 = 2,4576 книг

На 1 CD-Disk. вместится =

800 Мб : 585,9375 Кб = 800 Мб * 1024 = 819 200 Кб : 585,9375 Кб = 1399, 4 книги
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